XAAAPH YAH

Evésiktikég epomiosig Yo eEdoknon

1. Tlog katorofaivete LKA TNV EVVOl0L TOV EUTAOKADV GE TOAVUEPIKES OALGIOES?
[Toeg eivon o1 poprokég mapapeTpol mov kabopilovv tic epumiokés? EEaptdvtal ot
eumAoKEC amd v eveMéia g alvoidag, mwg kol yoti? H pobnuoatikny meprypaen
TV eUTAoKOV Paciletal 1o HovTELO TOV cOANVA. YToloyiote T SIAUETPO ToL. TTmg
O pmopovoe va perpnBet m ddpetpoc? Kdamowog cog divel éva mukvoe OtdAvpa
TOAVUEPOVSC YVOoTOoD N Kol YVOOTHG TodTNToS OADT] Kot Aéel OTL €ivon otnv
nepoyn eumrokdv. Ilog Ba eléyEete Tov 16YVPIGUO TOoV TepapaTikd ? Atbétovpe 2
dokipa Tov 1010V EAACTOUEPOVG VAIKOD Kol GYNUOTOS KLAWVOPIKOV HE TNV 1d1o
dwroun. To mpmro €yel unirog 10 mm kot to devTepo 20 mm, dpwg Kot to 6Ho Exovv
Vv 1010 TUKVOTNTA YNUK®OV oTawpodesuav. Tlog katt tétoto eivar epiktdo ? To
npmTo dokipo Ppioketon og Beppoxpacio 20°C kot mapapopemvetor Kotd 0.3 mm.
e i Beppoxpacio mpénel va Ppickeror 1o devTEPO SOKIUIO MGTE LILO TNV EMdPOON
™G 1010,G EPEAKVOTIKNG TAON S VO vpioTaTol Tapapdpewon 0.4 mm?

2. Aidetan éva evehkto molvpepég pe Padud moivpepiopod N=10* ko Kuhn prikoc b=Inm:
l.a :YmoAoyicOe 10 Ry (end-to-end distance),
b : An6 mo1d Ty Tov gR Oo mapotnpricete To g2 scaling. o q=0.01nm™ £ic0e otV Teproyn
avtn).?
2.a :An &yete kahd oddTn e vb? =0.5 vrodyicOe to ufikog Tov Oeppikod blob
b : mo1d eivar 10 péytoto N yia to omoio Ba £xete cuumEPLPOPE WOAVIKNG 0AVGId0G,

¢ : vmolyicOe to R (end-to-end distance) tov dedouévon moivpepovg (N=10*)

3. A.To to mohvpepés pe Badud morlvuepiopod N=10* kor Kuhn pixog b=1nm
a:YmoloyicOe tov cuviedeotn avtodidyvong Dy(c<c*) yua karo st pe 1EDddeg n=0.01P
b: YroloyicOe tov ypdvo yoldpmong evoc apatod Stoddpatog (c<c*) yio po dtotapoyn g
GUYKEVIPWOONG UE
q=0.01nm™
B. ' to moAvpepég pe Paduod morvpepiopod N=100 «or Kuhn pikog b=1nm,
a:YrnohoyioBe tov cvvieheot] DG, ({o givar o ocvuvtedeotng tpifrig tov Kuhn segment) cto
Thypo.
b: YroloyicOe tov tov ypodvo Rouse yia p=1 kou p=5 ( cav cuvaptnon tov o ) 61O THYUOL.



4) X éva ypappukd vEMKTo ToAvpepés pueydhov MW mov oynuoatilel epmiokég
(entanglements) mpootiBetan 10100 TOALUEPES TOAD HIKPOD (LLOVO TOV deV dnovpyet
eumhokéc). Tt Ba cvpPet 610 apykd modvpepég o GYEoT LUE TIC EUTAOKEG KOl TG 1)
GLGTACT] TOV TPOSTIOEUEVOL LIKPOD TOAVUEPOVS EMMPEALeL TO amoTéEAETLO?

5) AwatiBetan éva detypo evog TOALIEPOVS, AyVMOOTOV HoplakoL Papove M. Me motd
tpomo Ba katordapete edv etvar M>M. 1 M<M. Mmnopeite va ektyunoete 1o M.?

6) Xt dpreln cLVOECTC TOAVIGOTPEVIOV POIVETOL OTL AALOEE CUAVTIKA M
pikpodoun (otepeoynpikn| odraén). Ieprypdyate ko ENynote TOC umopeite pe
Bonbeta Kupiwg peOLOYIKAOV TEWPAUATOV VO EPEVVIGETE QLTI TNV LTOOEST).

7) Abo moAvpepr| Egovv tov 1010 Pabuo moAivpepiopon N. To éva givar pafowtod kot
10 dAho gvéMikTo. () Aci&eTe OTL 0 AOYOG TV GLYKEVIPAOCEWMV EMKAAVYNG (100VIKES
oVVONKEC) TOV TPMTOL TPOC TO devtepPo eivar (2/N)*2. (B) IToég etvon o1 cuvéneteg
QVTOV TOV OMOTEAEGIOTOG Y10 TUKVE SloAdpaTo TG 10105 GLYKEVTP®ONG?

8) Eva moAvpepikd petypo arotedeiton amd aivcideg poprokng pdlag 60000 g/mol
Kot omd TpmAdoto Bapog arvcidwv poplakng paleg 10000 g/mol. (o) Bprte T1g
péoeg poprokés naleg kotd Bapog kot aptbpd, kabmg kot tn toivdtacmopd. ()
Extiunote ™ Beppoxpacio vaAdoovg HETATTOONG TOL HEIYLOTOG OV Ol LUKPES
aAvcideg £xovv T,=100°C.



